

最后更新：2018 年 9 月 6 日

隐 私 政 策

本《隐私政策》适用于 GB Group Limited、其子公司及（或）与此隐私政策相关的附属公司（以下简称“GBI”、“我们”或“我们的”）所提供的网站、应用程序及其他服务（以下单个简称为“网站”或“服务”），并且覆盖公司产品的所有分布形式、传输形式、发布形式及传播形式。

您如果使用或继续使用本网站，即视为您充分理解并完全接受本《隐私政策》；您如果对本《隐私政策》有任何疑问或异议，请联系我们：privacy.enquiries@generalbiologic.com

GBI 会不定期更新本《隐私政策》，我们建议您定期回顾本政策。《隐私政策》的最新版本将发布于公司的每个网站和服务，并在相关页面底部标注生效日期。在我们做出更改后，您如果继续使用 GBI 的网站或服务，即视为您接受所做更新。您可以使用页面或浏览器中的打印功能打印本政策。我们建议您留存本政策以作日后参考。

我们将收集哪些关于您的信息？

当您访问我们的网站时，您可能会向我们提供以下两类信息：（1）以个体为基础收集的，您有意识地向我们提供的个人身份信息；（2）在访问网站过程中收集的，不包含个人身份信息的一般用户信息。在个别情况下，如您选择不向我们提供所需信息，您可能无法浏览所有网站内容，或无法享受所有服务。

您提供的个人身份信息：

为向您提供所需内容和（或）服务为目的，我们会向您收集特定的个人身份信息。同时，每次您通过“联系我们”链接与我们取得联系时，我们可能需要您提供您的姓名和电子邮箱地址。我们将保留用户联系记录，以便日后能更好地回答您的疑问或异议。

我们收集的非个人身份信息：

Cookies/网络服务器日志：与其他商业网站相似，我们的网站使用标准技术——Cookies 和网络服务器日志收集您的网站使用信息。Cookies 是由用户浏览器生成并储存于硬件上的小块数据。Cookies 和网络服务器日志所包含的信息包括但不限于访问数据及访问次数；所浏览页面；在本网站停留时间；访问本网站前后所浏览的网站等信息。我们将收集您的网站和服务使用数据，包括但不限于您浏览的页面及您浏览的时间。我们收集此类信息以确保个体和企业遵循服务条款，帮助我们向您提供个性化使用体验，帮助我们提升产品，及其他商业目的等。

您可以通过电脑中浏览器设置“允许”、“禁用”或“删除”储存在设备里的 Cookies。即便如此，请知悉一旦您禁用 Cookies，您可能无法访问网站或服务。

第三方服务：

我们可能会使用由第三方提供的服务，如谷歌分析，以帮助我们提供服务并了解网站使用情况。该等服务可能作为网页请求的一部分，收集浏览器发送的信息，包括 IP 地址或 Cookies。请通过顶部的“Cookies”界面查阅关于如何掌控电脑上使用 Cookies 的相关信息。

我们如何使用所收集信息？

我们将以管理公司业务活动为目的使用您的个人身份信息和非个人身份信息，包括但不限于下列目的：

- 向您提供您所需的信息或内容；
- 就我们的项目、产品、功能特点或服务与您取得联系；
- 向您提供客户服务；
- 使内容或沟通交流体验个性化；
- 发送通知；
- 监管并确保您的使用行为符合相关用户条款或法律法规的规定；
- 了解您对网站或应用程序的使用情况，以提升您的用户体验；

- 与其他用户数据相结合，形成整合性信息，以管理和提升网站或满足其他商业目的；
- 确保遵循相关法律。

我们可能会委托其他公司或个体代表我们执行某些功能，或与第三方达成合作或战略联合关系，以便为您提供更多的服务。对于能接触到个人身份信息的我方职员、代理及承包商，将被要求按照本《隐私政策》保护信息安全。

在面临法律要求时，我们将提供您的个人身份信息，以配合警方调查或其他法律程序，从而防止对我们网站的滥用或未授权使用；免除我们的法律责任及保护我们的权益；或保护网站和应用程序上其他用户及公众的权利和安全。在上述情况下，信息只会以限定性目的为前提被提供。

HOW DO YOU ACCESS AND/OR MODIFY YOUR INFORMATION OR CHOICES?

您如何访问及（或）更改您的信息或选择

如您访问我们的网站，并自主提供个人身份信息，您可以通过“联系我们”对该等信息进行更改、更新或删除。您应知悉，我们数据库中的信息并非总能完全被删除或更改。此外，请知悉您对市场推广信息的接收设定将不会改变我们就您在我们网站的使用行为与您取得联系。

数据安全

我们将采取合理措施保障所收集个人身份信息的安全，包括限制数据库的授权访问人数及通过安装电子保密系统限制非授权访问。尽管如此，互联网上的数据传输均不能完全保证安全。因此，我们不能保证或担保您所提供信息的安全性，您需同时承担数据安全方面的风险。

授权传输

您的信息将在美国、中国及其他 GBI 已设立附属公司的国家储存及处理。注册我们的网站或服务，即视为您同意信息被传输至别国。

链接

本网站包含第三方网站或来自我们运营的其他网站的链接。请知悉我们对第三方网站的隐私政策不承担相应责任。并请知悉其他 GBI 网站的隐私政策可能与此网站或应用程序存在差异。因此，我们建议用户阅读每个可能收集个人可识别信息的网站或应用程序的隐私政策。本《隐私政策》仅适用于本网站所收集信息。